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Obungsaufgaben
Wakroskonomi

io
Simultanes Gleichgewicht auf dem Geld- und Giitermarkt

Aufgabe

Skizzieren Sie die Vorstellung vom gesamtwitschaftichen Gleichgewicht in einem 1S-LM-Modell
und beschreiben Sie den Gleichgewichtszustand mit Bezug auf e Teimarkte.

ragen Sie in Ihre Darstellung einen Punkt A 50 ein, dass folgende Ungleichgewichisbedingungen
exfillt sind und begriinden Sie Ihre Entscheidung

Lound Yo<v*
Welche Anpassungsreaktionen sind zu enwarten? (verbale Antwort)
Stellen Sie i Ihrer Abbildung die Anderungen dar, welche eintreten, wenn der Staat aus
Fiskalpoktk erreichen wil.

Tragen Sio in Ihrer Zaichnung dan Crowding-Out-Effekt. ein.
Erdutorn Sie mil Hifle einer neven Darstollung des IS-LI-Models Ursachen, Ablauf und Folgen
(Risiken) der sogenannten Investitonsfabe.
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Arbeitsmarktgleichgewicht
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Aufgabe 1

a) Das hgewicht leitet sich der Cobb
d

b. Erliut

anhand einer graphischen Darstellung.
b} Machen Sie graphisch und mit Erklarungen sichtbar, wie sich eine Steigerung der
Arbeitskosten c.p. auf dieses Gleichgewicht auswirken wird.

eine Beschaftigungsschwelle gefunden wird.
itschland im vergangenen Jahrzehnt die

Aufgabe 3

a) Erliutern Sie Gemeinsamkeiten und Unterschiede zwischen den Kennzahlen
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